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MANEJO DE BASES DE DATOS BIBLIOGRÁFICAS
1. TEMA DE CONSULTA
Seleccione un tema libre relacionado con su carrera y consúltelo en las bases de datos de la biblioteca Digital. Copie y pegue los resúmenes que encontró (Mínimo 3) y aplíquele a TODO el documento el formato necesario para que quede bien presentado.
      RESUMENES TEMA CONSTRUCCIÓN
1. La siniestralidad laboral constituye hoy en día un problema de primer orden en todos los aspectos de la sociedad española, tanto en el ámbito económico como social. Las tasas de siniestralidad en nuestro país superan a la mayoría de los estados miembros de la Unión Europea, pese a contar con una normativa suficientemente avanzada en materia de Prevención de Riesgos Laborales, en comparación con el resto de países de la UE. En particular, el sector de la Construcción experimenta además el mayor número de accidentes laborales, del orden de tres veces por encima de cualquier otro sector productivo. Se habla de cifras tan alarmantes como 4 accidentes graves por día y más de 2 muertos por semana, cifra que se ha incrementado en los dos últimos años. Sin lugar a dudas, estas cifras, alarmantes en lo social y personal, no son menos en términos económicos. Los accidentes laborales representan unos costes económicos para las empresas cinco veces superiores a las jornadas perdidas por conflictos laborales. Bajo esta situación en 1995 aparece la Ley 31/1995 de Prevención de Riesgos Laborales, para dos años después publicarse el Real Decreto 1627/1997 sobre disposiciones mínimas en materia de seguridad y salud en obras de construcción. Han pasado más de 5 años desde su entrada en vigor y la situación no ha cambiado sustancialmente. El presente volumen trata de marcar unas primeras y mínimas pautas a la hora de enfocar la Seguridad y Salud en la Construcción. Se trata de conceptos básicos iniciales que alerten, posicionen y modifiquen las inercias adquiridas en la construcción. En posteriores ediciones, se concretarán los aspectos particulares de seguridad en elementos, fases y tipologías en las obras. De este modo, el libro se ha estructurado en 6 capítulos: 1. 2. 3. 4. 5. 6. Introducción a la seguridad en obras de construcción. Evaluación de riesgos. La prevención y las obras de construcción Señalización de seguridad Aspectos generales de seguridad en la construcción. Implantación de la seguridad en las obras En el primer capítulo, de forma muy general, se quiere concienciar de la existencia del problema de la no-seguridad laboral, del marco básico legal y del principio general que salvaguarda la seguridad y salud de todos los trabajadores. En el segundo capítulo, y motivado por la exigencia legal de la evaluación de riesgos, se definen los conceptos de análisis, evaluación y gestión de riesgos, para pasar a definir dos métodos prácticos de evaluación de éstos.

2. Este trabajo presenta un sistema experto de apoyo a la inspección y diagnóstico de tabiques o revestimientos de yeso laminado. Dicho sistema, que permite la clasificación de las anomalías del yeso laminado y sus causas probables, se empleó en un trabajo de campo en el que se estudiaron 121 elementos construidos con este material. El trabajo incluye el análisis estadístico de las anomalías detectadas durante las inspecciones y sus motivos probables. También se analizó en detalle la correlación entre las anomalías y sus causas, evaluándose aquellas en función de la superficie afectada, la urgencia de las reparaciones y el valor estético de la zona implicada. Las conclusiones del análisis estadístico permitieron la elaboración de un inventario de medidas preventivas que deberían implantarse en las fases de proyecto, ejecución y utilización de estos elementos a fin de erradicar la aparición de anomalías en el yeso laminado o reducir su frecuencia. Dichas medidas contribuirían directamente a la mejora de la calidad de la construcción.

3. Todo proceso productivo que se desarrolla en cualquier ámbito atraviesa por una serie de fases, las que son estudiadas con el efectivo de garantizar las mejores soluciones técnicas al producto final y a la tecnología de producción, así como la evaluación económica de rigor para establecer el monto de las inversiones a ejecutar y el costo de producción del producto final de dicho proceso. La construcción como proceso productivo también atraviesa per cada una de estas fases globalmente descritas en el párrafo anterior (con las particularidades que este proceso encierra). El C. Dr. arquitecto Germán Bode» en sus trabajos relacionadlos con la calidad de la construcción, realiza aportes considerables en el área nacional e internacional en la evaluación del producto terminado en nuestro sector, lo que sin lugar a dudas conlleva a resultados muy favorables. en la producción de construcciones, puesto que son diversos los factores que intervienen en la obtención de ese producto final, tales como: 1. Topografía 2. Proyecto 3. Investigaciones 4. Materiales de construcción 5. Transportación.


2. BASES DE DATOS CONSULTADAS
En la siguiente Tabla coloque la Base de Datos que utilizo y la referencia bibliográfica. Consulte qué es una cita bibliográfica según normas apa
          Bases de Datos utilizadas y referencias bibliográficas
	BASE DE DATOS
	Cita Bibliográfica de libros  y artículos de revistas 

	Ebrary
	Cabo, Alberto Domingo. Cuadernos de procedimientos de construcción seguridad y salud en la construcción. España: Editorial de la Universidad Politécnica de Valencia, 2004. ProQuest ebrary. Web. 20 March 2015.

	Ebrary
	Consejo Superior de Investigaciones Científicas, ed. Materiales de construcción. Vol. 62. Nro. 306. España: Editorial CSIC Consejo Superior de Investigaciones Científicas, 2012. ProQuest ebrary. Web. 20 March 2015.

	Ebrary
	Fernández Rodríguez, Francisco. Fundamentos de la construcción: primera parte. México: Instituto Politécnico Nacional, 1996. ProQuest ebrary. Web. 20 March 2015.



3. ANALIZAR LOS DATOS
Realizar un informe de lectura, mínimo de 15 líneas en donde  analice la información de los datos recolectados, este informe debe realizarse con las palabras de cada uno.


Por lo primero comenzamos con los principios básicos de la construcción se debe tener en cuenta que para poder laborar hay que tener en cuenta los principios de seguridad y salud primordialmente los de salud ya que anteriormente ocurrían muchos tipos de accidentes por causa de que allí no existía un reglamento de seguridad por lo cual comenzaron a salir unas leyes y reglas que cada empresa debería aplicar para el mejoramiento. Más salieron los seguros de salud que aseguraran la vida de cada trabajador mientras este estuviera laborando.

Por grandes necesidades surgió la necesidad del análisis de los suelos ya que para la construcción esto es lo primordial ya que era necesario obtener la información sobre el tipo de suelo en el que se va a construir y que este si sea apto para construir ahí esto es necesario para evitar a futuro todo tipo de inconvenientes a grandes niveles desde colapsos y rupturas en la estructura construida.
Por ultimo están los materiales es necesario estudiar todos los materiales para ver qué calidad tienen para ver si son aptos para utilizarse para la construcción que se esté ejecutando el objetivo es garantizar que por medio de estos materiales se pueda construir una estructura fina y resistente ante todo, también el análisis de costos y el transporte que asegure que los materiales lleguen tal y como fueron contabilizados.
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4. COMPARAR BUSCADORES
Realiza la búsqueda del tema seleccionado en estos tres buscadores (Google, AltaVista y  Bing) e inserta una tabla la cual debe tener el buscador y el link a la página en donde buscaron el tema.

	Buscador.
	Link.

	Google
	http://www.editorial-club-universitario.es/pdf/4526.pdf

	AltaVista
	http://books.google.es/books/about/Principios_de_construcci%C3%B3n.html?id=i67kgMppBYoC

	Bing
	http://www.editorial-club-universitario.es/libro.asp?ref=4526



5. Que diferencia encontró al realizar la búsqueda en las bases de datos digitales y lo que encontró en los buscadores (Google, AltaVista y  Bing)
En los diferentes buscadores pudimos encontrar que aunque algunos resultados eran los mismos, Bing y Google son mucho más completos, mientras que AltaVista se limita solo a dar unos pocos.
Encontramos al buscar en las bases de datos digitales que la más efectiva fue Ebrary, ya que las otras eran mucho más complejas en cuanto a su manejo y al idioma.
LA ACTIVIDAD LA ENVÍAN RESPONDIENDO EL CORREO DONDE SE LAS ENVÍE Y DEBE QUEDAR DENTRO DEL HORARIO DE LA CLASE
ANTES DE SALIR DEBE DEJAR ORGANIZADO SU PUESTO: 
· TODAS LAS SILLAS EN SU PUESTO
· MOUSE ENCIMA DEL TECLADO
· COMPUTADOR ABIERTO Y TODOS LOS PROGRAMAS CERRADOS
· LOS QUE ESTÁN AL LADO DE LAS VENTANAS  CERRARLAS
· LAS BASURAS RECOGERLAS
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